
 

Laboratorijska vaja
FIZIKA

Merjenje težnostnega
pospeška z nihalom



Vaja 11
Merjenje težnega pospeška z nihalom

Naloga:
Izpelji nihajni čas nitnega nihala iz Newtonovega zakona.
Izmeri težni pospešek.

Potrebščine:
Nihalo
Štoparica
Meter

Navodilo:
1) Zanihaj nihalo in ga pusti nihati 10, 20, 30,......100 nihajev ne da bi ustavljal uro 

(vmesni časi).
2) Iz razlik časov za 10, 20, 30, 40 in 50 nihajev (najmanj 20 časov) izračunaj nihajni čas

nihala in velikost težnega pospeška.

Meritev še dvakrat ponovi.
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1.meritve:

št.nihaje
v

meritve[s
] t010[s] t0[s]

10 33,8 33,8 3,38
20 67,7 33,9 3,39
30 101,7 34,0 3,40
40 135,5 33,8 3,38
50 169,4 33,9 3,39
60 203,3 33,9 3,39
70 237,2 33,9 3,39
80 271,1 33,9 3,39
90 305,0 33,9 3,39
100 338,7 33,7 3,37

  povprečje: 3,39
abs.napaka
: 0,02
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2.meritve:

št.nihaje
v

meritve[s
] t010[s] t0[s]

10 34,0 34,0 3,40
20 68,0 34,0 3,40
30 101,9 33,9 3,39
40 135,9 34,0 3,40
50 169,9 34,0 3,40
60 203,7 33,8 3,38
70 237,7 34,0 3,40
80 271,5 33,8 3,38
90 305,4 33,9 3,39
100 339,3 33,9 3,39

  povprečje: 3,39
abs.napaka
: 0,02
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3.meritve:

št.nihaje
v

meritve[s
] t010[s] t0[s]

10 34,1 34,0 3,40
20 68,1 33,8 3,38
30 101,9 33,9 3,39
40 135,8 33,8 3,38
50 169,6 33,9 3,39
60 203,5 33,9 3,39
70 237,4 33,9 3,39
80 271,3 34,0 3,40
90 305,3 33,8 3,38
100 339,1 33,8 3,38

  povprečje: 3,39
abs.napaka
: 0,02
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